

кого та національного права, і тому, як ці колізії законодавець намагався вирішити завдяки новому цивільному кодексу.

Тема майстер-класу зацікавила студентів КУП НАН України. Під кінець вони подякували професору Келару – за розкриття цікавої і пізнавальної тематики.

### **Майстер-клас почесного ректора Київського університету права НАН України, академіка НАН України Ю. Шемшученка**

22 листопада 2011 р. в Київському університеті права НАН України, у рамках реалізації програми «Майстер-клас видатних науковців», для студентів II курсу юридичного факультету було проведено лекцію відомого науковця, директора Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, почесного ректора КУП НАН України, академіка Ю. Шемшученка на тему: «Актуальні питання сучасного українського конституціоналізму».

Академік Ю. Шемшученко вважає, що тема сутності українського конституціоналізму в сучасному праворозумінні є ключовою та найважливішою, оскільки проблема теоретичного обґрунтування загальноприйнятих підходів має практичне значення.

На думку лектора, кожна держава сама визначає характер регулювання суспільних відносин. Для України нагальною є потреба у формуванні обґрунтованої правової політики держави.

У своїй лекції Ю. Шемшученко відзначив історичні джерела українського конституціоналізму. Серед багатьох течій української політико-правової думки тарує собі дорогу з початку XVIII століття український конституціоналізм. Завдяки конституційним актам і подіям в Україні було змінено державний та суспільний лад. Теоретичною основою цих зрушень стали досягнення як національної, так і світової наукової конституційної думки та практики конституційного будівництва.

Академік наголосив, що нині набувають особливого значення критичне осмислення надбань світового конституціоналізму, комплексний аналіз проблем становлення й розвитку українського конституціоналізму, водночас відзначив, що студентам Київського університету права згодом доведеться вирішувати проблеми побудови правової держави, реальне формування якої відбувається і нині.

### **У КУП НАН України відбулася III Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні проблеми правової системи України»**

24 листопада 2011 р. Київський університет права НАН України провів Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасні проблеми правової системи України».

У роботі Міжнародної науково-практичної конференції взяли участь молоді вчені, аспіранти та студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, а також представники установ та організацій, зокрема: Варненського вільного університету (Республіка Болгарія); Дебреценського університету (Угорська Республіка); Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України; Інституту законодавства Верховної Ради України; Київського національного університету ім. Тараса Шевченка; Національного університету «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого» (м. Харків); Академії митної служби України (м. Дніпропетровськ); Закарпатського державного університету (м. Ужгород); Херсонського економічно-правового інституту; Рівненського інституту КУП НАН України; Коледжу Подільського державного агротехнічного університету; Таращанського агротехнічного коледжу ім. Героя Радянського Союзу О. О. Шевченка; Політико-правового коледжу «АІСКО» та ін.

Із вступним словом до учасників конференції на пленарному засіданні звернувся ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький. Він зокрема, зазначив, що на сучасному етапі Україна переживає складний процес реформування свого правопорядку і його адаптації до нових соціально-політичних та економічних умов. Важлива роль при цьому відводиться з'ясуванню закономірностей виникнення, розвитку та функціонування правових систем сучасності з метою вдосконалення національного законодавства. Саме тому обрана тематика Міжнародної науково-практичної конференції є гарною можливістю для обговорення сучасного стану національної правової системи та проведення ґрунтовного порівняльного аналізу сучасних правових систем. Поряд з цим, перетворення в державно-правовій та інших сферах суспільного життя, потребують сучасного наукового забезпечення, розроблення відповідних наукових орієнтирів, концепцій, юридичних понять та категорій.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента Національної академії наук України, академіка НАН України Б.Патона; Надзвичайного і Повноважного Посла Республіки Болгарії в Україні Д. Владімірова; голови Союзу юристів України В.Євдокимова; академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України О. Онищенко; президента Інституту правової політики М. Оніщука, в яких зокрема зазначається, що сучасні тенденції розвитку національних правових систем характеризуються гармонізацією та уніфікацією окремих елементів при загальному збереженні та навіть деякому посиленні їхньої специфіки. Наближення правової системи України до європейських стандартів передбачає, насамперед, реформування та поступове приведення нормативної та інституційної осно-